

省水利厅

召开水利设施恢复重建和规划编制专题部署会

8月18日上午,省水利 厅召开水利设施恢复重建规 划编制专题部署会,认真落 实水利部、海委、省防指的 好灾后恢复重建工作的海 排要求,部署启动全省经 排要求,部署启动全省复复 建和规划编制工作,全力 进 升全省水利系统防范应对洪 涝灾害能力。副厅长王兵主 持会议并讲话。

当前我省仍处于防汛关键期,前期受台风暴雨洪水影响,省东部太行山沿线土壤含水趋于饱和,产汇流快,山洪灾害和洪涝风险大,各相关单位务必高度警惕,不能有丝毫

放松,要始终绷紧防汛保安这 根弦,细化实化各项防御举 措,全力保障人民群众生命财

会议强调要加快恢复重建,用好救灾资金,要抓紧抢修农村供水设施、农田灌溉设施等民生水利工程,全力保障农村居民生活生产用水;要抓紧修复水库、堤防、护岸等防洪工程设施,尽快恢复水利工程防洪能力。市县水利部门要精心组织,强化指导建立恢复重建项目台账,要优化简化工程建设程序,全力加快实施进度,充分发挥救灾资金效益。

编制好全省水利设施恢

复重建规划是当前的一项紧 迫而重大的工作,特别是前期 受损严重急需修复的海河流 域水利设施恢复重建规划。规 划编制要立足当前、考虑长 远,全面提升山西省防范应对 洪涝灾害的防洪工程体系、非 工程措施、指挥调度系统、基 层防御能力和防汛物料储备 等各个方面。一是防洪工程体 系要重点突出,包括流域内的 水库、河道堤防、淤地坝、山洪 沟道、农田灌溉设施、农村饮 水安全工程等,防洪能力都要 全面治理达标;二是非工程措 施要全面达标,要高度重视测 雨雷达、雨量水位站和水文站

等防汛"三道防线"设施的健全完善,全面提升雨水情预测预报能力;三是其他防御能力要同步提升,水库报汛方式、洪水指挥调度系统、市县专业人员配备、抢险物料储备等水旱灾害防御能力也要给予充分重视并落实到位。

省水利厅规计处、防御处、河湖处、水保处、省水利发展中心河库部、省水文水资源勘测总站和规划编制单位主要负责人参会,在台风暴雨洪水中受损最严重的晋中市、阳泉市水利(水务)局负责人和相关人员参加会议。

(组稿白金)

京京带队,先后深入大运路社 区、侯村乡人民政府、观澜国 际、阳曲县政务大厅、县政协 第六党建界别活动组等地就全 过程人民民主、民主协商、创 优营商环境工作进行实地观摩。 县领导薛文静、王志勇、于文 成、孙慧生、武晓俊,刘学民、 郭志红、裴云峰、张峥、刘麒、 申彩萍、张建、刘波、游胜文、

赵虎牛、边志勇、祁秀生参加

观摩活动。

8月18日,阳曲县委书记李

在大运路社区,李京京一 行实地观摩了"请你来商量· 阳光协商"三级平台、王新德 委员工作室。李京京指出,大 运路社区"请你来商量"协商 议事工作举措有力、亮点频 现、成效显著,培育了一批特 色鲜明、群众认可、务实管用 的项目品牌, 打造了一系列具 有较高影响力和辨识度的工作 成果。要进一步树牢围绕中 心、服务大局的理念,紧扣社 会热点、难点、痛点,聚焦群 众"急难愁盼"问题,精准选 题, 靶向发力, 不断提高协商 议事的精准度。

在侯村乡人民政府,李京京强调,全过程人民民主基层实践中心是代表联系群众的连心桥、为民服务的主阵地。要进一步完善制度,坚持硬件抓完善、软件抓提升、活动抓创新的工作总要求,充分发挥人大代表联络站的重要作用,主动履职尽责,拓宽联系服务群众渠道,积极化解社会矛盾纠纷,认真解决群众身边急事、难事,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。

阳曲县委书记李京京带队

观摩全过程人民民主和民主协商等工作



在观澜国际,李京京一行先后观摩了园企中心企业服务大厅、太忻一体化经济区人大代表联络站、县工信局、县投促中心后要求,要不断提高思想认识,站在讲政治、赋大局的高度,深刻认识到做好园区企业服务工作的极端重要性,紧盯抓营商环境这一核心职能,进一步增强服务意识,积极创新服务方式,提高服务效率,以"店小二"的精神服务企业高质量发展。要让人大代表联络站点用起来,活起来,使站点"小空间"发挥平台"大作用",为阳曲建设贡献智慧和

力量。

在阳曲县政务大厅,李京京一行详细了解了窗口工作人员工作职责,参观了重点项目台账演示。李京京指出,优化营商环境事关企业和群众的切身利益,要继续严格规范大厅管理,进一步发挥典型模范作用,实现"进一扇门、一个窗口、一次办好",全方位为百姓办实事、解难题,推动政务服务大厅规范化建设上台阶,努力为群众提供舒适称心的办事环境。

在县政协第六党建界别活

动组,李京京指出,各级政协 要增强责任感,发挥委员自身 优势和专长,将政协政治协 商、民主监督、参政议政等职 能工作与联系界别群众工作相 结合,问计于民,问策于民, 深入界别群众,倾听民众呼 声,为民办实事,持续推动委 员联系服务界别群众制度化常 态化长效化。

党委工作部门主要负责 人,各乡(镇)党委书记、凌 井店乡乡长、社区党工委书记 等参加观摩了活动。

(组稿 白金)

河津市纪委监委

对清理整治拖欠民营企业账款问题专项监督

为有力推动解决企业"急难愁盼"问题,助力民营企业高质量发展,河津市纪委监委在全市开展清理整治拖欠民营企业账款工作专项监督,通过深入企业调研,充分发挥监

督推动作用,切实维护企业合法权益。

连日来,河津市纪委监委 组织财政局,现场监督检查,对 政府部门和国有企业拖欠民营 企业账款问题进行了专项清 理,督促有关部门认账领账,限期清欠帐款。截至目前,推动市直机关、事业单位清偿拖欠中小微企业账款1400万元。

河津市纪委监委在督促问 题整改的同时,将着力整治纪

律作风、惠企政策落实不到位 等问题,对损害营商环境突出 问题,依法依规快查快办,坚决 破除企业发展的障碍,为打造 最优营商环境保驾护航。

(组稿 席建军 通讯员 谢志清)

临汾市机关事务管理局 积极推进院长和楼长制落在实处



为切实提升各集中办公区服务保障能力和水平,近日,临汾市机关事务管理局召开落实院长、楼长制工作推进会。市机关事务管理局局长张朝阳主持会议,各集中办公区院长、楼长,合作物业公司、餐饮公司负责人和项目经理参加了会议。

会上,各集中办公区楼长、物业餐饮公司 负责人、项目经理汇报了服务保障工作开展情况,相互交流好的经验做法,各院长作了补充 发言。

张朝阳指出,做好服务工作是集中办公 区正常运行的重要保障和基础, 意义重大、 责任重大。一要讲政治。机关事务工作直接 为党政机关和广大干部职工提供保障,讲政 治是第一准则、第一要求。要提高站位,主 动把本职工作融入市委、市政府中心工作 中。二要讲情怀。要坚持严管厚爱相结合, 加大对一线服务人员的关心关爱力度,提升 职工凝聚力,调动职工做好服务保障工作的 积极性。三要讲细节。要站在服务对象的角 度设身处地思考问题,各项服务保障工作要 从细节着手、精益求精,不断提高服务对象 满意度。四要树品牌。以品牌建设作为提高 后勤服务质量的重要抓手,全力打造机关物 业服务、餐饮服务、会务服务、车辆保障服 务、公务接待服务、医疗服务等多个"服务 品牌",努力在服务质量提升上出新招、求 突破。 (星辰 武华倩)

临猗县财政局 传达学习县委 十四届七次全体会议精神

近日,临猗县财政局召开专题学习会议,传达学习中共临猗县委十四届七次全会精神。该县财政局党组书记、局长李晋锋主持会议并讲话,班子成员及中层以上干部参加会议。

会上,党组书记、局长李晋锋传达县委常委会工作报告,深入解读《中共临猗县委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步加快转型发展奋力谱写中国式现代化临猗篇章的实施方案》,重点领学县委书记靳国全在闭幕式上所作的重要讲话。

县财政局党组书记、局长李晋锋要求, 大党员干部要立足财政职能,对全会精神全面 学习、全面把握、深刻领会,以实干实绩为临猗 高质量发展作出应有之献。一要提高站位,抓 好全会精神学习。全局上下要迅速掀起学习热 潮,原原本本学、持续深入学,真正做到学深悟 透、学懂弄通、笃信笃行。二要以学促行,抓好 财政工作落实。要把全会精神与财政工作相结 合,积极向上争取彩票公益基金,有力支持民 生项目,同时加强预算绩效管理,推进财政资 金统筹使用,持续优化营商环境考评机制,促 进"三无""三可"营商环境成局成势。三要提前 打算,抓好下步工作谋划。要按照七次全会决 策部署,解放思想、实事求是、真抓实干、久久 为功,加快构建财政工作矩阵,敲定下半年预 算支出,做好各部门追加预算工作,为推动临 猗全方位高质量发展贡献更多力量!

(组稿 席建军 通讯员 吕兵)